

梁牧心語集 05/26/2024 梁德舜牧師

梁師母的弟弟曹渭仁先生今禮拜從香港、經倫敦、多倫多到來本市探訪家人，相聚甚歡。

曹先生多年來，了解全球氣候變化及天災頻繁，全球面對糧食危機。據聯合國糧食及農業組織近年發表報告，提出昆蟲在糧食危機中，可研究作為替代飼料。

身兼機科有限公司行政總裁和機科有限公司行政總裁曹渭仁指出：聯合國研究過蟋蟀、螻蛄、蒼蠅及黑水虻，都可用作禽畜飼料，而黑水虻的產能較高。

迦南團契定於今禮拜三(五月廿九日)上午十時，邀請曹先生主持專題演講：「廚餘的再生」，介紹他在香港的創新環保工程。

曹渭仁指，環保園「虻舍」處理本港逾4成雞糞，標榜綠色循環經濟，而養大的幼蟲是蛋白質飼料，被形容為「全身都是寶」。

曹先生又成功處理不同有機廢物，試驗期間亦成功用黑水虻餵食豬糞、魚廢料、菜頭菜尾、甚至一般廚餘，及廚餘廠產生的沼渣及沼液，可處理不同有機廢物，「處理了雞糞，就只剩低蟲和蟲屎，不會帶來二次污染。」

他指一般廚餘、畜禽糞便、魚廢料、廢棄的尾菜、豆渣、禽畜屠宰廢棄物、動物屍體、廚餘廠的沼渣和沼液等。

曹先生又指，目前仍在改良產品及開拓市場，可作替代飼料。他指要做到「綠色香港」，回收方式更應多元化。

歡迎恩浸人邀請朋友蒞臨參加，增進新知，保護我們神創造的世界！阿們！